

PRIMÁTOR MESTA TREBIŠOV

Číslo: 17

Materiál určený na zasadnutie Mestského zastupiteľstva v Trebišove dňa: 5.3.2018

Názov materiálu: Rozšírenie mestského kamerového systému – 8. etapa

Obsah materiálu: - dôvodová správa
- žiadosť o poskytnutie dotácie

Návrh na uznesenie:

Mestské zastupiteľstvo v Trebišove

schvaľuje

1. rezervovanie finančných prostriedkov v prebytku rozpočtu mesta na rok 2018 na investičnú akciu „Rozšírenie mestského kamerového systému – 8. etapa“, v objeme 4 743,21 EUR,
2. záväzok po ukončení verejného obstarávania – prostredníctvom rozpočtovej zmeny v priebehu roka 2018 – presunúť rozpočtové prostriedky z prebytku rozpočtu do výdavkovej časti rozpočtu mesta na rok 2018 na spolufinancovanie investičnej akcie „Rozšírenie mestského kamerového systému – 8. etapa“, v objeme najviac 4 743,21 EUR s DPH.

Výška celkových výdavkov:	23 716,04 EUR s DPH
Výška požadovanej dotácie:	18 972,83 EUR s DPH
Výška spolufinancovania:	4 743,21 EUR s DPH
Spôsob spolufinancovania:	vlastné zdroje

Predkladá: PhDr. Marek Čižmár, primátor

Spracoval: Mgr. Martina Dembická, referent pre regionálny rozvoj

V Trebišove, dňa 26.02.2018

predkladateľ

Dôvodová správa k zámeru zákazky Rozšírenie mestského kamerového systému – 8. etapa

Dňa 14.12.2017 podalo mesto Trebišov žiadosť o poskytnutie dotácie zo štátneho rozpočtu na financovanie projektu v oblasti prevencie kriminality.

Cieľom projektu je vytvárať v meste priaznivejšie podmienky, ktoré umožňujú predchádzať, potláčať a zamedzovať páchanie kriminality a inej protispoločenskej činnosti, ako aj vznik dopravných nehôd a tým chrániť verejný poriadok, zdravie, majetok občanov a mesta.

Na základe konzultácie s Okresným riaditeľstvom Policajného zboru v Trebišove, Obvodným oddelením Policajného zboru a Mestskej polície v Trebišove bolo v rámci projektu navrhnuté umiestnenie 8 kusov nových kamier na týchto miestach:

1. Stĺp verejného osvetlenia na mestskom cintoríne – 1x otočná

Otočná kamera monitoruje priestor v zadnej časti mestského cintorína v novovytvorenom priestore urnového hája.

2. Stĺp verejného osvetlenia na Komenského ulici – 1x otočná

Otočná kamera je umiestnená na stĺpe verejného osvetlenia pri Športovej hale na Komenského ulici v Trebišove. Otočná kamera monitoruje priestor okolo športovej haly a vchodu do nej, ako aj časť priestoru pred Obchodnou akadémiou a parkovacie priestory pri cintoríne a pred športovou halou.

3. Budova mestskej ubytovne na Dopravnej ulici – 1x statická

Statická kamera je umiestnená na budove mestskej ubytovne. Uvedená kamera monitoruje výjazd a príchod do mesta od obce Malý Ruskov.

4. Stĺp verejného osvetlenia na Ul. ČSA - 1x otočná

Otočná kamera je umiestnená na stĺpe verejného osvetlenia. Kamera monitoruje križovatku so svetelnou signalizáciou na Ul. ČSA a Komenského ul. a medziblokový priestor na Kutnohorskej ul. aj na Komenského ul. medzi MŠ a OC Kaufland.

5. Stĺp verejného osvetlenia na Cukrovarskej ulicu – 2 x statická

Kamery monitorujú príchod a výjazd z mesta do mestskej časti Milhostov a príchod a výjazd z Ul. kpt. Nálepku.

6. Stĺp verejného osvetlenia na Ul. M.R. Štefánika – 1x otočná

Otočná kamera je umiestnená na stĺpe verejného osvetlenia - monitoruje priestor kruhového objazdu pri OC Paričan, ul. M. R. Štefánika ako aj blízke okolie

7. Stĺp verejného osvetlenia na Komenského ulici – 1x otočná

Otočná kamera na umiestnenom stĺpe verejného osvetlenia - monitoruje priestor kruhového objazdu pri OC Kaufland, Ul. T. G. Masaryka a okolia ZŠ na Komenského ulici.

Okresné riaditeľstvo Policajného zboru v Trebišove pripravuje projekt, v ktorom plánuje umiestniť 18 až 20 nových kamier v kritických lokalitách južnej časti mesta. Z toho dôvodu vedenie mesta Trebišov, pri podávaní žiadostí o rozšírenie kamerového systému mesta Trebišov v decembri 2017, nevolilo kamery v južnej časti mesta.

Mestskému zastupiteľstvu predkladáme návrh na uznesenie na rezervovanie finančných prostriedkov na investičnú akciu „Rozšírenie mestského kamerového systému – 8. etapa“, s predpokladanou hodnotou 19 763,37 EUR bez DPH; 23 716,04 EUR s DPH.

Spracoval: Mgr. Martina Dembická, referent pre regionálny rozvoj

Žiadosť
o poskytnutie dotácie z Výzvy Rady vlády SR pre prevenciu kriminality
na financovanie projektu v oblasti prevencie kriminality pre rok 2018

Názov projektu: Rozšírenie mestského kamerového systému – 8. etapa		Číslo: (vyplní okresný úrad v sídle kraja)
Názov/meno, priezvisko žiadateľa (vrátane akademických titulov): (pri právnickej osobe uveďte aj mená štatutárov) Mesto Trebišov PhDr. Marek Čižnár, primátor		IČO organizácie/dátum narodenia a rodné číslo: 00331996
Právna forma žiadateľa: obec / mesto		DIČ organizácie: 2020773590
Predmet činnosti žiadateľa (nevzťahuje sa na vyšší územný celok a obec): -		
Adresa žiadateľa (ulica, mesto, PSČ): (pri fyzickej osobe adresa trvalého bydliska) M. R. Štefánika 862/204 075 25 Trebišov	Okresný úrad v sídle kraja predkladateľa: Košice	
	Miesto realizácie projektu: Trebišov	
	Kraj(-e) realizácie projektu: Košický	
Telefón, fax: 056/6722 665	E-mail: primator@trebisov.sk	Web stránka organizácie: www.trebisov.sk
Bankové spojenie (názov banky, číslo účtu/kód banky predkladateľa): Všeobecná úverová banka, a.s. pobočka Trebišov Číslo účtu: 19325622/0200 IBAN: SK39 0200 0000 0000 1932 5622		
Osoba zodpovedná za projekt (meno, priezvisko, titul, funkcia, kontaktná adresa, telefón a e-mail): Mgr. Martina Dembická, referent pre regionálny rozvoj Mestský úrad, M. R. Štefánika 862/204, 075 25 Trebišov Tel.: 056/6713324, mobil: 0915759 645, e-mail: dembicka@trebisov.sk		

Štatutárny zástupca organizácie (vyplnia len organizácie: meno, priezvisko, titul, kontaktná adresa, telefón a e-mail):

PhDr. Marek Čižmár, primátor

Mestský úrad, M. R. Štefánika 862/204, 075 25 Trebišov

Tel.: 056/6722665, e-mail: primator@trebisov.sk

Zameranie predloženého projektu (podľa okruhu adresátov a všeobecného delenia prevencie). Vyberte len jednu možnosť podľa primárneho zamerania projektu:

- Primárna prevencia**
- Sekundárna prevencia
- Terciárna prevencia
 - Sociálna prevencia
 - Situačná prevencia**
 - Viktимаčná prevencia

Cieľová skupina, pre ktorú je projekt určený (druh ohrozenia, vekové rozmedzie, predpokladaný počet osôb):

Druh ohrozenia: krádeže, vandalizmus, šikanovanie, šírenie a užívanie alkoholu a omamných látok, narušenie verejného poriadku, dopravné nehody, nedodržiavanie dopravných predpisov a iné.

Cieľovú skupinu tvorí široká verejnosť mesta Trebišov bez ohľadu na vek – 23 523 obyvateľov, ako aj návštevníci, ktorí užívajú verejné priestranstvá mesta.

Dátum realizácie projektu: (od - do, v mesiacoch) (projekt nesmie prekročiť trvanie príslušného kalendárneho roka)

Apríl – december 2018

Počet dobrovoľníkov, ktorí sa zúčastnia na príprave a realizácii projektu:

0

Spolupracujete na projekte s inou organizáciou? (Názov organizácie, sídlo, meno štatutárneho zástupcu):

Mestská polícia Trebišov, M. R. Štefánika 862/204, 075 25 Trebišov, Mgr. Miroslav Cabada – poverený riadením Mestskej polície Trebišov

Okresné riaditeľstvo Policajného zboru v Trebišove, M. R. Štefánika 2319/180, 075 25 Trebišov, plk. JUDr. Radoslav Fedor, riaditeľ okresného riaditeľstva

Anotácia o projekte (10-15 viet) vo forme vymedzenia cieľov, obsahu, foriem a metód realizácie projektu a jeho očakávaného prínosu (v prípade podporenia projektu bude anotácia použitá ako popis projektu):

Cieľom projektu je vytvárať v meste čo najlepšie podmienky, ktoré umožňujú predchádzaniu, potláčaniu a zamedzovaniu kriminality a inej protispoločenskej činnosti, ako aj vzniku dopravných nehôd, čo výrazne prispeje k zvýšeniu úrovne verejného poriadku, zdravia a ochrane majetku mesta a občanov.

Rozšírenie a čiastočná obnova kamerového systému do nových navrhovaných lokalít zabezpečí väčší pocit bezpečia, nakoľko v prípade potreby umožní okamžitý zásah hliadok Mestskej polície. Monitoring verejných priestranstiev pomocou kamerového systému je v súčasnosti jednou z najúčinnjších foriem

prevencie kriminality v oblasti ochrany verejného poriadku a majetku. Psychologický efekt kamery spôsobuje potenciálnym narušiteľom verejného poriadku značné zábrany, pretože vedia, že môžu byť sledovaní a následne na základe identifikácie zadržaní. Kameraný systém prispieva k zníženiu páchania krádeží , predaja drog a rôznych prejavov vandalizmu na verejných priestranstvách a napomáha pri objasňovaní trestnej činnosti, priestupkov a dopravných nehôd pomocou archivácie záznamov.

Žiadame o poskytnutie dotácie na projekt v oblasti prevencie kriminality vo výške:

18 972,83 Eur (€)

Vyhlasenie žiadateľa:

Zaväzujem sa implementovať projekt v zmysle vyššie uvedenej žiadosti a vykonať zúčtovanie poskytnutej dotácie do 31. januára 2017 so stručným komentárom, priloženými kópiami účtovných dokladov, peňažným denníkom (len u subjektov účtujúcich v jednoduchom účtovníctve „zákon č. 431/2002 Z. z.“), výkazom majetku a záväzkov a účtovnou závierkou, a prípadne aj s ďalším faktografickým materiálom. Súčasťou vyúčtovania bude aj vyhodnotenie vlastných finančných prostriedkov vo výške aspoň 20 %, použitých na spolufinancovanie projektu a prehľady čerpania výdavkov, ktoré sú súčasťou zmluvy.

Súhlasím, že poskytovateľovi štátnej dotácie poskytnem výsledky zrealizovaného projektu, ktoré je poskytovateľ oprávnený zverejniť, použiť v rámci svojej pôsobnosti a plnenia úloh, najmä za účelom prezentácie prijatých opatrení na úseku prevencie kriminality. Za týmto účelom sa zaväzujem, že v prípade ak výsledkom zrealizovaného projektu bude dielo v zmysle zákona č. 618/2003 Z. z. o autorskom práve a právach súvisiacich s autorským právom (autorský zákon) v znení neskorších predpisov, poskytovateľovi písomne udelím bezodplatnú nevýhradnú licenciu na použitie diela, počas celej doby trvania majetkových práv k nemu na území Slovenskej republiky a členských štátov Európskej únie.

V zmysle zákona č. 122/2013 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov súhlasím so spracovaním a archiváciou osobných údajov a so zverejnením nasledovných údajov: meno a priezvisko/názov žiadateľa, adresa, IČO, názov projektu, celkový rozpočet projektu, požadovaná dotácia, poskytnutá dotácia.

Zároveň vyhlasujem, že všetky údaje uvedené v tejto žiadosti sú pravdivé, presné a úplné a finančné prostriedky sa použijú na účel, na ktoré boli poskytnuté.

.....
Podpis osoby zodpovednej za
projekt

.....
Dátum

.....
Podpis štatutárneho zástupcu

.....
Dátum